



国网温县供电公司： 电力及时雨 服务暖人心

□东方今报·猛犸新闻记者 杨继盈
通讯员 乔明辉 闫杜娟

“供电员工细致入微的服务，温暖人心，优良务实的作风，令人钦佩，我们特意制作了锦旗表谢意！”1月14日，温县黄庄乡林召艺达幼儿园园长职静晓带领教职员将印着“电力及时雨服务暖人心”的锦旗和感谢信送到国网温县供电公司领导手中时，感动地说。

林召艺达幼儿园位于黄庄乡

西林召村，建园已达15年之久，共有学生400余名，近年来，该园着力改善硬件设施，用电负荷不断增加。2019年9月份，到了做午饭的时间，园里却突然停电了，担心孩子们不能及时吃上午饭，园长职静晓赶紧给供电公司林召供电所打电话求助，该所副所长姚坤接到电话后，立即带领工作人员赶到该园，排除故障送电，解除了燃眉之急。去年11月份，林召

供电所组织人员到该园走访时，发现该园用电线路老化，为保障全体师生安全可靠用电，林召供电所热心提供用电指导，结合学校用电需求帮忙设计合理的线路整改方案，对学校办公楼、教学楼供电线路进行分流，并组织施工人员对老旧线路进行改造，彻底消除了该园的用电安全隐患，周到、细致的供电服务，感动了该园全体师生，赢得了群众由衷的称赞。

修武：小鹌鹑孵出致富“金蛋蛋”

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞
通讯员 李维

“这是俺村产的鹌鹑蛋，全部是绿色农产品，好吃不贵哦！”1月10日下午，在修武县消费扶贫点，县委宣传部驻王屯乡习村第一书记范佳佳手里拿着一提装好的鹌鹑蛋，正在向过往路人推销。

“范书记不仅帮俺联系买家，还亲自帮忙送货，这下俺的鹌鹑蛋不愁卖喽。”村民付小战高兴地说。

付小战今年57岁，他的妻子患股骨头坏死，丧失了劳动能力，每月吃药看病都要花费1000多元。2016年被确立为建档立卡贫困户。经过多方了解和前期拜师学艺之后，他选准了鹌鹑养殖这个产业。说干就干。付小战东拼西凑了几万块钱，将自家闲置的屋子改造成鹌鹑房，养殖

了5000多只鹌鹑。

然而，天有不测风云，正当付小战信心满满地计划进一步扩大养殖规模时，一场禽流感突然袭来，他的5000多只鹌鹑“全军覆没”，经济损失3万多元。

看着空空的栏舍，想起自己的努力一夜之间化为乌有，付小战很不甘心，痛定思痛之后，他决定“东山再起”。但重新购置鹌鹑苗需要资金，以他的条件很难在银行申请到贷款。正当付小战一筹莫展之际，范佳佳主动找上门，积极与县农商行联系对接，帮助付小战申请到了6万元的无息贷款。

有了政府的帮扶措施作后盾，付小战的鹌鹑养殖更有底气了。吸取了之前的教训，他时刻注意着栏舍内的温度、通风、光照、湿度是否正常，

并定期做好防疫。目前，付小战已养了8000多只鹌鹑，每天可收获90公斤左右的鹌鹑蛋。为拓宽销售渠道，范佳佳又联系城区多家副食商店和公司与付小战签订了收购协议，鹌鹑蛋从产下到销售出去不超过2天。

如今的付小战不仅成功实现“脱贫摘帽”，而且2019年收入达到8万多元，家中新添了全自动洗衣机和电动三轮车，所欠的外债也基本还清。

“在增强贫困户‘造血能力’的同时，发动社会力量采购贫困户的农产品，这种‘以购代捐’‘以买代帮’的新型扶贫模式，不仅把乡村的美味送上了城里人的餐桌，更让贫困户通过自己的劳作，有保障、有尊严地得到了真金白银的实惠，打通了‘产业扶贫’的最后一公里，确保了扶贫成效看得见、摸得着。”范佳佳表示。

孟州市民政局春节前夕慰问帮扶村

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞
通讯员 薛永庆

1月14日，寒风刺骨，孟州市民政局工作人员在该局党组书记、局长杨东方的带领下，来到该局驻村工作队帮扶村——孟州市赵和镇西庄村走访慰问，将120份大米和食用油，送到该村村民手中，并致以节日的问候。

在走访慰问活动中，杨东方仔细查看村民居住条件，详细询

问贫困户家庭收入、身体健康状况、子女学习、创业创收等情况及实际需求，听取贫困户的想法心声、所急所需。

为了进一步掌握村里的情况，杨东方与村“两委”和驻村工作队进行座谈，听取驻村工作队近期工作汇报，共同研究下一步工作思路。

据了解，该村建档立卡贫困户44户177人。截止到2019年年底

脱贫43户173人，剩1户4人申请为兜底保障户。孟州市民政局驻村工作队为村里申请扶贫资金，修建村内道路2230米，生产道路2900米，架设线路7000余米，基建项目排水沟、灌溉渠工程已投入使用，产业项目冷库工程已开始运营，建成并运营占地80平方米的标准化卫生室；筹集资金绿化道路1000米，户户供应自来水，乐龄之家项目落户西庄，幸福院亦正在建设中。

寒冬凌晨集中拘传 节前清理积案保民生

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞
通讯员 王莉莉

春节的脚步已渐渐临近，为让申请人早日拿到执行款，武陟县人民法院开展集中清理积案行动，1月14日、15日清晨6点，执行局开展集中拘传行动。

清晨6点，当人们还在温暖的

梦乡，执行干警们已经整装待发，驾车火速赶往执行目的地。此次集中拘传行动的主要对象是长期躲避执行、拒不履行的被执行人，每个小组各司其职，各负其责，全力推动行动顺利进行。两次行动，共拘传被执行人9名，司法拘留4人，扣押车辆2辆，搜查1次，

执结案件3件，和解2件。临近年关，切实维护人民群众的合法权益，武陟县法院通过常态化开展集中拘传行动，营造强大的执行声势，有力震慑了躲债、逃债、赖债等不法行为，促使失信被执行人履行法律义务。

焦作示范区税务局深入优化税服务 确保首月办税高峰平稳运行

□东方今报·猛犸新闻记者 杨继盈
通讯员 刘扬

为确保2020年首月办税高峰期平稳运行，焦作市示范区税务局深入优化纳税服务，不断提升服务质量，大力缩减办税时间，切实落实一窗通办，保证纳税人办税效率，实现首月征期平稳运行。

一是提供“问诊式”服务；该局严格落实“首问责任制”，突出“问诊

式”服务前台理念，减少纳税人因业务疑问造成的无序流动和时间浪费，在办税高峰期，派出专人在咨询辅导区提供服务，缓解办税大厅压力。二是整合办税资源，实现效率全提升；该局大力提升网厅利用率，加强自助区人员配备，积极推广应用河南政务服务网，科学分流纳税人，有效减轻窗口压力。三是加强岗位培训，提高业务水平；该

局窗口人员持续开展“每日一练”活动，共同学习业务知识，分享办税经验，不断熟练办税流程，提升服务品质。四是强化制度保障，做好应急工作；该局始终严格落实办税服务厅领导值班制度，扎实做好日常应急保障，根据办税情况及时提供延时服务，并在征期内加强办税网络以及设备监控，保证各项工作顺利进行。

家长大意丢小孩 民警迅速帮找回

□东方今报·猛犸新闻记者 记者 李雪妮
通讯员 张建设

近日，在“千警进万家”活动中，温县公安局温泉派出所民警走访归来时，看到一位两岁的小孩独自在街上啼哭，他们采取多种措施帮助男孩找到了家人，受到群众一致好评。

1月14日18时许，民警王润在走访归来的路上，发现一名两岁左右的小男孩边走边哭，周围没有大人。因为孩子年龄太小，说不清楚父母亲的名字和自己的情况，王润安抚完小男孩后将其带回了派出所。

在给孩子准备了热水和吃的东西后，王润拍下孩子的照片发动全所人员同步发出寻找孩子亲人的消息。同时，他告知附近派出所的民警，一旦有两岁孩子父母寻找小孩，随时保持联系。

功夫不负有心人，半小时后，大家通过警民联系群找到了孩子的父母。在确认过孩子父母的身份后，王润将孩子交给了他们。

孟州市车友机动车再生资源有限责任公司年拆解10000辆报废汽车回收利用项目环境影响评价公众参与第二次公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》、国务院令第253号文《建设项目环境保护管理条例》的规定和生态环境部令（部令第4号）《环境影响评价公众参与办法》的要求，现将“孟州市车友机动车再生资源有限责任公司年拆解10000辆报废汽车回收利用项目”环境影响评价公众参与第二次公示有关信息公开如下：

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接：链接：<https://pan.baidu.com/s/1IQRus1dVg5nnJOnVOR73Hg>

查阅纸质报告书的方式和途径：按照以下提供的建设单位或评价单位的联系方式进行联系，查阅纸质报告。

二、征求意见的公众范围

征求公众意见的范围主要为受建设项目建设或间接影响的单位和个人，及关注本项目建设的单位和个人。

三、公众意见表的网络链接

公众意见表的网络链接：<https://pan.baidu.com/s/13hWft-ILT56I89RODeYLNFA>

四、公众提出意见的方式和途径

公众可通过电话、信函、电子邮件等方式向建设单位或环评单位提出您的宝贵意见和建议，请公众在发表意见的同时提供详尽的联系方式，以便我们及时向您反馈相关信息。

建设单位联系方式：李丽萍 15225884666

环评单位联系方式：徐工 13323918945 邮箱：1732943804@qq.com

五、公众提出意见的起止时间

自本公示发布之日起10个工作日内。
特此公告！

孟州市车友机动车再生资源有限责任公司
2020年1月13日